
ESZMÉK, GONDOLATOK 

Ha ezerszer is megszületett Krisztus Bethlehemben, de benned nem, akkor 
örökre elvesztél. (Angelius Silesius) 

Jöjjön el a te országod. A gyűlölet helyett a szeretet,/ a háború helyett a 
béke,/ az erőszak helyett a szelídség,/ a bosszú helyett a megbocsátás országa. 
(Carlo Careíto) 

Nem teérted van a Mindenség, hanem te vagy őérette... te azonban elége-
detlenkedsz, mert nem látod be, hogy dolgaidnak olyan alakulása, mely a Min-
denség számára legjobb, egyszersmind számodra is a legjobb a közös származás 
erejénél fogva. (Platón) 

A vallás tudomány nélkül korlátozott; nem teljesen nyitott a valóságra. A 
tudomány vallás nélkül nem teljes; nem juthat el a lehető legmélyebb megértésig. 
(J. Polkinghorne) 

Adja meg az Isten/ sírásaink végét./ Lelkünk teljességét,/ S vágyott békes-
ségét. (Ady Endre) 

Ha későn, ha csonkán, ha senkinek - írjad. (Arany János) 

Ne nézz, ne nézz hát vágyaid távolába/ Egész világ nem a mi birtokunk;/ 
Amennyit a szív felfoghat magába,/ Sajá tunknak csak annyit mondhatunk. 
(Vörösmarty Mihály) 

A haladás mindig kockázattal jár. Nem lehet úszni is, meg száraznak is 
megmaradni egyszerre. (Frederic Wilcox) 

Barátaim azt hiszik, hogy fekszem,/ nem tudják, már járni tanulok/ meg-
adóan, Isten oldalán. (Zelk Zoltán) 

Mindnyájunknak kötelességünk, ha csak egy homokszemnyit is, odavetni 
nemzeti műveltségünk pompás épületéhez. (Orbán Balázs) 

Előttem csak egy parancs áll feltétlenül: tiszteld az ősi, az anyai nyelvet. 
(Brassai Sámuel) 
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Nemzetünknek mindig az volt egyik legnagyobb hibája, hogy vagy nem 
bízott magában, vagy elbízta magát. (Széchenyi István) 

Az a tény, hogy anyanyelvem magyar és magyarul beszélek, gondolkozom, 
írok, életem legnagyobb eseménye, melyhez nincs fogható... ebben az egyedülvaló 
életben csak így nyilatkozhatok meg igazán. (Kosztolányi Dezső) 

Az író alapvető küldetése - szerintem - az igazság hirdetése. Mindig azt 
írtam, amit gondoltam. (Vaclav Havel) 

A zene lelki táplálék, és semmi mással nem pótolható. Aki nem él vele: lelki 
szegénységben él és hal. Teljes lelki élet zene nélkül nincs. Vannak a léleknek 
régiói, melyekbe csak a zene világít be! (Kodály Zoltán) 

A nagy jellem nem első akar lenni, hanem önmaga. (Cs. Szabó László) 

Hallgatásunk - mert néma szemrehányás/ Tán figyelmeztet, ösztökél:/ éber 
szívünk legyen másnak is szállás,/ soha ki nem hunyó remény. (Keresztúry Dezső) 
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Egyházi Képviselő Tanács 

1994. november 17-én tartotta a 4. negyedévi rendes ülését, melyen a 
decemberben tartandó Főtanács anyagát készítette elő. Az ülésen megtárgyalt 
jelentések és bizottsági jegyzőkönyvek: dr. Kovács Lajos püspök haláláról és az 
ezzel kapcsolatos intézkedésekről, a május 17. és december 14. között elnökileg 
elintézett adminisztratív és gazdasági ügyekről, Misszió, Lelkészképesítő, Ének-
vezérképesítő Bizottságok jegyzőkönyveiről, a kolozsvári és székelykeresztúri 
unitárius gimnáziumok működéséről, Kedei Mózes székelyudvarhelyi lelkész 
angliai tanulmányútjáról, az Unitárius Nők Országos Szövetségének évi tevé-
kenységéről, a Dávid Ferenc Országos Ifjúsági Egylet 4. konferenciájáról, az 
IARF kolozsvári teológiai konferenciájáról, a Zsil-völgyi unitárius tanulók nyári 
táboroztatásáról. Az E.K. Tanács foglalkozott a botfalusi leányegyházközségnek 
társegyházközséggé való nyilvánításával, valamint a magyarszentbenedeki és 
bethlenszentmiklósi egyházközségnek a kolozs-tordai egyházkörből a maros-kü-
küllői egyházkörbe való csatolásával. Végül az E.K. Tanács megállapította az 
egyházi központ 1995. évi költségvetését. 

Egyházi Főtanács 

1994. december 2-3. napjain tartotta rendes ülését. Egyházi ének után imát 
mondott Kolcsár Sándor közügyigazgató, majd Gálfalvi Sándor főgondnok meg-
nyitó beszéde után a Főtanács a következő ügyeket tárgyalta meg: egyházköri 
választások eredménye, tiszteletbeli címek adományozása, jelentések: püspöki, 
E.K. Tanács, Nyugdíjpénztár, a kolozsvári és székelykeresztúri unitárius gimná-
ziumok működése, az Unitárius Nők Országos Szövetségének a tevékenysége, a 
Dávid Ferenc Egylet tevékenysége, a Dávid Ferenc Ifjúsági Egylet tevékenysége, 
az Unitárius Világszövetség - IARF - kolozsvári konferenciája; előterjesztés dr. 
Kovács Lajos püspök haláláról és az E.K. Tánács határozatáról a püspöki állás 
betöltése tárgyában, előterjesztés a botfalusi leányegyházközség társegyházközséggé 
nyilvánítására Sepsiszentkirállyal, előterjesztés a bethlenszentmiklósi és magyar-
szentbenedeki egyházközségeknek a kolozs-tordai egyházkörből a maros-küküllői 
egyházkörbe való csatolása tárgyában, előterjesztés a sepsiszentgyörgyi egyházkör 
nevének megváltoztatásáról, előterjesztés Incze Kornél visszavétele és lelkészi 
alkalmazása tárgyában, beszámoló a magyar egyházak elöljárói értekezletének 
tevékenységéről, az egyházi központ és Nyugdíjpénztár zárszámadása, az egyházi 
központ és Nyugdíjpénztár 1995 évi költségvetése. 

A választásokkal kapcsolatban Főtanács az E.K Tanács javaslatára elte-
kintve a tárgysorozatba felvett E.K. tanácsi és bizottsági tagok választásától és a 
jelenlegi tagok megbízatását, illetve választási ciklusát kiterjeszti az új Szervezeti 
Torvény kidolgozásáig, illetve a Főtanács általi jóváhagyásig és életbelépésig. A 
Főtanács Jenei Dezső főgondnok tisztségéről való lemondását nem fogadta el és 
felkérte főgondnok afiát, hogy vállalja tisztsége betöltését az új Szervezeti Tor-
vény jóváhagyásáig. Jenei Dezső afia a Főtanács határozatát tudomásul vette. 
Végül a megüresedett püspöki állást teljes egyhangúsággal a Főtanács dr. Erdő 
János egyházi főjegyzővel töltötte be. A Főtanácsi Bizottság általános jelentése 
és a jövő évi Főtanácsi Bizottság tagjainak kijelölése után a Főtanács ülése véget 
ért: dr. Erdő János bezárója után Máthé Sándor esperes mondott imát. 




